1.

I.  CHj,; = CH; monomer olarak kullanilabilir.
1. Protein bir polimerdir.
Il. iki monomerin birlesmesinden dimer olusur.

Polimerlesme olayi ile ilgili yukarida verilen
bilgilerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) lvell C) Ivelll

D) Ilvelll E) ILTvell

(n)Monomer — Polimer +(n-1)H,0

verilen denklem ile ilgili,

I.  Kondenzasyon polimerlesmesidir.
Il.  Hidroliz tepkimesidir.
I1l. Analiz tepkimesidir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) lvell

D) llvelll E) I, lvelll

. I. Polivinil klortr (PVC)

Il. Polietilen (PE)
Ill. Protein
IV. Politetrafloretilen (PTFE)

Yukaridaki maddelerden hangileri katilma polimer-
lesmesi sonucu olusur?

A) Yalniz Il B) lvell C) llvelll

D) I, lvelV E) I, Nl ve IV

H H H H
e & o
n| C¢=C  |—| —-c—c—
H H Lo

tepkimesi ile ilgili olarak,

I. Kondenzasyon polimerlesmesidir.

II.  Karbon atomlari arasindaki pi bagi kirilmigtir.
lll. Olusan bilesik polietilendir.

IV. Olusan bilesik iyi bir yalitkandir.

bilgilerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il B) Ivell C) MvelV

D) I, 1l ve lll E) I, Il ve IV

. Asagida kisa gosterimi verilen maddelerden hangi-

si polimer degildir?

A) PET B) DDB C) PVC

D) TEFLON E) Naylon 6,6

R CH2=CH2+Hzo—>(I:H2-CH3

OH
[} [}
Il. CH3-CHz-C-OCH;z+H0 — CH3-CHj-C-OH + CH3OH

(e}
[} [}
Ill. CH3-C-NHz+H20 — CH3-C-OH + NH;

Yukaridaki tepkimelerden hangileri bir hidroliz tep-
kimesidir?

A) Yalniz Il B) lvell C) Ivelll

D) llvelll E) L Ilvell
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7. Asagida verilen bilgilerden hangisi yanlistir?

A) Hidroliz tepkimelerinde su kullanilir.

B) Teflon bir polimerdir.

C) Alkanlar katilma polimerlegsmesi yapabilir.

D) Alkenler birbirine katilarak polimerlesirler.

E) Proteinler aminoasitlerin peptit baglariyla baglanmasiy-
la olusurlar.

8. Asagida verilen tepkimelerden hangisi kondenzas-
yon polimerlesmesidir?

o) o)
A) n(CH3OH)+ n(CH3ICI-OH)a [-CHz-é-OCHz-]n+(n- 1)H,0

H H
[

B) n(CHz = CHz) — |— (l:—cll—
H H |
H H

C) n(H,C=CH) —|—C—C—

OERIO}

F F
[
D) n(FC=CF)— —|C—|C—
F F |n
H H
|
E) n(H2C=CH)— —(I:—(l:—
|
Cl H Cl |

9. Asagidaki maddelerden hangisi katilima polimerles-
mesi yapar?

o
A) CH;-CH,-CH; B)HC=CH C)CH;-C-OH
%
D) CHs-CH-C-OH E) CHs-CH;-OH
NH,
2.A 3D 4. E 5B 6.D

10. Asagidakilerden hangisi yanlhistir?

A) Monomer + monomer = Dimer

B) Monomer + dimer = Trimer

C) Dimer + trimer = Tetramer

D) (n) Monomer —_—> Polimer

E) (n) Stiren —> Polistiren
O

I
11. CH;3-CH;-CH;-C-0-CH,CH;

molekiiliiniin hidrolizi sonucu olusan liriinler asa-
gidakilerden hangisinde dogru verilmistir?

o
Il
A) CH;-CH,-CH,-C-0OH,CH;-0OH

B) CHs - CH; - OH, CHs - CH, - CH,
(0]
C) CH;- CH,- C - OH
?
D) CHs - CH, - CH, - C - OH, CHs- CH, - OH
(0]
E) CHs- CH,- CH,- CH,- OH, CHs- C - OH

12. CH;CH,0OH + CH;0OH - CH;CH,OCH; +H,0

tepkimesiyle ilgili olarak;

I.  Kondenzasyon tepkimesidir.
II. Polimerlesme gergeklesir.
Ill. Hidroliz tepkimesidir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Ivell  C) lvell
D) Il ve Il E) I, Il ve Il
7.G 8.A 9.B 10..¢ 11D
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